

个体美容机构“小动作”多

市民扎针前先看资格证

本报2月24日讯(记者 崇真 姜萌) 生活类美容机构打起“医疗牌”，医疗垃圾分类、消毒设备处理却不规范……24日，记者跟随市卫生局卫生监督局的执法人员对3家个体医疗美容机构进行检查，还有两位卫生监督局特约监督员应邀参加。检查发现有些生活美容机构无证行医等问题。据悉，这是市卫生局卫生监督局首次聘任医学专家随同进行集中检查，从业务上规范个体户医疗美容机构。

24日上午9点半，记者一行来到福州南路19号的某健身减肥院，这是一家生活类美容机构，但在03号贵宾室房间内，一位张姓小姐躺在床上接受医疗针灸治疗。腿

部、腹部等处足足扎着几十只针。她告诉记者，自己本身是来这里做美容的，做过几次之后就随该院负责人兼针灸师苏女士介绍开始进行针灸治疗。市卫生监督局的执法人员告诉记者，针灸属于医疗美容，但该院是生活类美容机构，并没有医疗机构的许可证跟针灸师专门的资格证书，属于非法经营。随后，记者先后来到延吉路、延安路上两家个体户医疗美容机构，发现消毒包不密封，针灸用针随意放入垃圾桶，无菌区跟有菌区距离太近等问题依然存在。

特约监督员海慈医院副院长潘琪告诉记者，不少个体户医疗美容机构的规模相对较小，空间跟财力都有限，但这些不能成

为他们不规范的借口。特别是无证行医、超范围经营等行为都会造成严重的不良后果。“比如针灸，没有资格证安全性几乎就是免谈。”他表示，如果不当很可能会刺破胸腔，造成创伤性气胸等并发症，没有消毒的针还会造成感染，加速疾病的传播。

对于检查中发现的涉嫌非法行医的福州南路某美容院，执法人员将送交检察机关立案侦查，并对其处以一万元以下罚款。其他家则下发监督责任书，责令限期整改。她表示，这次聘任医学专家随同进行集中检查，不单单只是对营业资格的检查，更重要的是让不规范的美容机构明白自己的错误在哪里。



购买美容卡要签服务协议

本报2月24日讯(记者 管慧晓 通讯员 杜慧超 甄德才) 消费者在美容店内不小心扭伤脚，医生诊断要静养六个月。消费者要将美容卡退掉，但是双方没有签订服务协议，一直难以达成一致。

家住李沧的市民栾女士17日在某美容店把脚扭伤，医生告诉她需要静养六个月。鉴于自己长时间不能出门，栾女士通过电话找到美容店，想要把卡内1200多元的余额退出。但美容店老板却不肯，只肯将卡延期使

用，栾女士并不同意。23日，栾女士通过电话向九水路工商所进行投诉。在工商部门工作人员的调解下，该美容店最终同意给予退款处理。

工商部门提醒，在美容行业购买服务卡时，要与美容店负责人签订美容服务协议，具体写清服务事项及有关退款事项，每次服务结束双方要签订服务清单，以免在接受服务及退卡问题上，能够及时有效解决，在经济上免受损失。

口腔医院综合门诊开张



24日，青岛口腔医院全科综合门诊正式对外接诊。记者了解到，为了满足周边居民的就医需求，青岛口腔医院按照三级医院门诊部的标准筹建了全科综合门诊，设有中医针灸理疗科、内科、检验科等科室，同时设置了心电图室、输液大厅等。下一步，医院还将逐步开设外科、耳鼻喉科等诊室。

图为医生在为市民量血压。
本报记者 崇真 摄

微言博爱

蒙牛搭建慈善网络平台

随着一个名为“爱心礼物行动”的官方微博上，一则关于“小草莓、小蜻蜓找妈妈”的愿望被转发近6000条，人们开始重新审视关注这个牵动人心的愿望的发起者——“爱心礼物行动”。正是这个由蒙牛乳业联动中国儿童少年基金会、中国牛奶爱心基金共同发起的爱心行动，已经为上千名贫困、孤独的孩子实现了心中愿望。

“爱心礼物行动”还在不断寻求更好方式，为此，主办方一直致力于搭建一个开放的公益平台，让社会大众都可以随时参与其中。记者了解到，“爱心礼物行动”爱心公益平台于2月23日在新浪公益频道正式上线。上线成功后，这个会聚“微愿望”实现“微公益”的爱心行动将拥有常态持久的网络公益平台。

据了解，蒙牛“爱心礼物行动”已经成功地会聚了成千上万的爱心理念者。通过蒙牛“爱心礼物行动”，“微公益”已经融为其中相当一部分人的时尚生活方式和精神追求，甚至一些社会名流也不能抵挡诱惑，包括李冰冰、伊能静、舒淇、李宗翰、丁俊晖、张雨绮等多位明星。

从长远来看，爱心行动公益平台落户老百姓点击率高的门户网，与蒙牛当初倡导“全民公益”的活动初衷不谋而合。只有企业与大众联手，才能将公益慈善事业做大做强，做久做长。



都是酒驾惹的祸!

头晚喝酒次日被查

本报2月24日讯(通讯员 高海 王友科 记者 赵壁) 23日晚，一辆出租车在宁夏路出了事故，的哥很郁闷借酒浇愁。24日上午10点，的哥驾车去定损途中宿酒未消，被查出酒驾行为吊销了驾照。

24日上午10时许，辽源路中队李涌副中队长在山东路和延吉路路口检查时，发现一辆绿色出租车前保险杠处有事故撞击痕迹，于是将该车拦下检查。在检查中，李涌发现驾驶人江某身上散发出浓重的酒气。经酒精检测证实，江某酒精测试含量为35.6ml/100ml，属于酒后驾驶。

民警经进一步询问得知，的哥江某23日深夜驾车拉活时，在宁夏路发生道路交通事故，心里很郁闷就去喝了酒。24日上午，江某准备驾驶出租车到车辆估价部

门定损，行驶到山东路和延吉路路口时被民警拦下。

据李涌介绍，出租车驾驶人上午酒后驾驶，这还是辽源路中队近年开展整治酒后驾驶违法行为活动以来的首次。的哥江某将因酒驾违法被处以罚款500元，记12分，吊扣驾驶证3个月的处罚。原本车辆出了小事故，几天就修好了，现在驾照被吊销三个月，三个月的饭碗就被砸了，江某可真是“郁闷大了”。交警提示，广大机动车驾驶人特别是营运车辆驾驶人，酒后驾驶危害大，心怀疑幸不可取。



醉驾追尾进了班房

本报2月24日讯(通讯员 刘美堂 管怀香 记者 赵壁) 24日下午，在瑞昌路和杭州路路口等信号的一辆轿车被后车追尾。被追尾的轿车司机宋某在该起事故中并没有责任，但是最后却因为醉酒驾驶进了拘留所。

14点50分许，家住市北区的男子宋某饮酒后驾车上路，汽车沿瑞昌路由西向东行驶至杭州路路口等信号灯时，被后面一辆同向行驶的小轿车追尾。宋某所驾车辆的后保险杠被撞坏，事故没有造成人员伤亡。

事故发生后两车停在行车道上，被正在附近巡逻执

勤的交警四方大队民警发现。在处理事故过程中，民警发现宋某明显带有酒气。宋某的现场酒精含量测试结果101mg/100ml，属醉酒驾驶。

经询问，驾驶人宋某中午在家和两个朋友吃饭时喝了两罐啤酒，之后感觉没事便驾车出门办事。宋某没想到自己醉酒驾驶因为被人追尾让交警逮了个正着。宋某在后悔被抓到的同时，依然觉得自己没事，只是喝了两罐啤酒，头脑非常清醒。

依据法律规定，交警四方大队对驾驶人宋某处以行政拘留15天，罚款1500元，记12分，暂扣驾驶证6个月的处罚。据办案交警介绍，宋某等信号灯时被后车追尾，车辆损失由后车方面赔偿，对他进行处罚是因为他醉酒驾车。